

Николаев Николай

15.7.01

переезд

НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВ:
**ЖИВУ НАДЕЖДОЙ
ПОЯВИТЬСЯ В ЭФИРЕ**

Соцсеть НИК - 2001
15 ИЮЛЯ - С 20:

OPT можно поздравить с ценным приобретением. Вдохновленный примером главного антрополога Диброва, ведущий «Независимого расследования» Николай Николаев прибыл к тому же благодатному берегу. Обещанная дата премьеры старой программы на новом месте — 12 июля.

Так как при переходе с НТВ «Независимое расследование» осталось без студии, оэртешики принялись готовить новую, намного краше и современней прежней. По крайней мере, ответственные лица не скучились на хвалебные эпитеты, описывая будущий павильон. Но Николаев, общаясь с нами, не раз подчеркивал, что «никаких кардинальных изменений в программе не будет».

— Единственная проблема — в отличие от элитарной публики НТВ, наша нынешняя аудитория проще, — оценил он. — Теперь придется распутывать тайны не только вокруг одиозных личностей.

Это не значит, что нашумевшие дела мы будем обходить стороной. Темой первой же передачи на OPT будет убийство Галины Старовойтовой. Вместе с ее родственниками и экспертами попытаемся разобраться в том, что пока не под силу органам.

В подвешенном состоянии

Фото Максима Булгакова

Новая программа должна стать полезной конкретным людям — нашим героям. А для этого попытаемся доводить расследования до конца.

Энтэвешный опыт показал, что наши расследования приносят реальные результаты. Например, после нашей программы Егор Строев распорядился восстановить уголовное дело о пропаже двух мальчиков-близнецов, которые были не то похищены, не то убиты. Была даже мысль создать программу «По следам «Независимого расследования», но в свете последних событий с этим придется повременить.

Дата первого эфира приближительна, и я живу пока лишь надеждой на то, что 12 числа мы все-таки появимся в эфире.

Сейчас наши ряды усилены репортерами из разных новостных агентств: ТНТ, «Вести». Но большая часть команды во главе с режиссером Андреем Столяровым пришла со мной.

Ирма Каплан.